

Амбросьев Александр Ксаверьевич (Сайлык Уола) родился в 1960 г. в селе Вилючан Сунтарского улуса Республики Саха (Якутия). Окончил торговко-кооперативное училище и Октемский филиал Якутского республиканского культурно-просветительского училища. Работал в сельском клубе, затем в сфере торговли. Публиковался в журналах «Курулгэн», «Чолбон», «Полярная звезда», «Байанай». Победитель литературного конкурса научно-популярного журнала «Байанай» (2022), лауреат национальной литературной премии «Золотое перо Руси» (2022). Автор четырех книг стихов и прозы. Живет в с. Крестях Сунтарского улуса Республики Саха (Якутия).

Галанжина Анна Игнатьевна родилась в 1956 г. в селе Мазепова Рыльского района Курской области. Окончила Железнодорожное художественное училище по специальности «художник-оформитель». Работала в Доме культуры города Рыльска художником. В 1984 году уехала к месту службы мужа, мичмана ВМФ, в Ригу (Латвийская ССР), где также работала художником матросского клуба. В 1993 году семья вернулась в город Рыльск. Писать начала с 2005 года. В 2014 году принята в члены Союза писателей России.

Горшенин Алексей Валериевич родился в 1946 г. в Ульяновске. Окончил Томский государственный университет. Работал в новосибирских газетах, в журнале «Сибирские огни». Публиковался в журналах «Сибирские огни», «Октябрь», «Молодая гвардия» и др. Автор ряда книг, в том числе «Человек среди людей», «Беседы о сибирской литературе». Член Союза писателей России. Живет в Новосибирске.

Евсюков Александр Владимирович родился в 1982 г. в городе Щекин Тульской области. Прозаик, критик, поэт. Публиковался в журналах «Дружба народов», «Октябрь», «Роман-газета», «День и ночь», «Наш современник», «Нева», «Ното Legens», «Сибирские огни», «Литературные знакомства»; сборниках прозы и критики издательств «Эксмо», «Книгоvek», «Никея», газетах «Литературная газета», «Литературная Россия», «Русскоязычная Америка», «Вечерняя Москва». Лауреат литературных премий «Радуга» (2016); «В поисках правды и справедливости» (2018, 2021, 2022); Первого международного литературного тургеневского конкурса «Бежин луг» (2018), Всероссийской премии им. В. П. Астафьева (2020). Живет в Москве.

Ким Инна родилась в Осинниках. Окончила Новокузнецкий педагогический институт. Удостоена знака «Мастер» за вклад в журналистику. Неоднократно становилась лауреатом всероссийских и международных литературных и драматургических конкурсов. Публиковалась в ряде сборников прозы, журналах «Новая юность», «Сибирские огни», «Литература», «Огни Кузбасса», альманахах «Образ», «Кузнецкая крепость». Живет в Новокузнецке.

Крюков Владимир Михайлович родился в 1949 г. в селе Пудино Томской области. Окончил историко-филологический факультет Томского университета. Автор ряда поэтических сборников, двух книг прозы и воспоминаний «Заметки о нашем времени». Член Союза российских писателей. Живет в селе Тимирязевском под Томском.

Мазуренко Матвей Владимирович родился в 1972 г. в Усть-Каменогорске Восточно-Казахстанской области. Окончил физико-технический факультет НГТУ, инженер-физик. Работал трактористом, комбайнером, байером бутика итальянской одежды, директором химчистки. Пересек пустыню Гоби на мотоцикле, сплавился на самодельном плоту от Телецкого озера до Новосибирска. Автор фантастического романа «Пока летит апельсин», вышедшего в Нью-Йорке. Живет в Новосибирске.

Михеева Светлана родилась в 1975 г. в Иркутске. Окончила Литературный институт им. А. М. Горького. Автор 12 книг прозы, стихов, эссеистики. Публиковалась в журналах «Дружба народов», «Сибирские огни», «Октябрь» и др. Лауреат Волошинского литературного конкурса, премии им. С. Т. Аксакова. Участник ряда литературных фестивалей. Член Союза российских писателей. Живет в Иркутске.

Рудавев Андрей Геннадьевич родился в 1975 г. в Северодвинске. Окончил Поморский государственный университет по специальности «учитель русского языка и литературы». Литературный критик, публицист. Автор двух литературоведческих книг и множества публикаций в периодике. Лауреат ряда литературных премий. Член Союза писателей России, а также Русского ПЕН-центра. Живет в Архангельске.

Румянцев Дмитрий Анатольевич родился в 1974 г. в Омске. Окончил философский факультет Омского педагогического университета. Публиковался в журналах «Дружба народов», «Звезда», «Новый мир» и др. Автор трех поэтических книг. Лауреат Всероссийской литературной премии им. В. П. Астафьева (2005). Член Союза российских писателей. Живет в Омске.

Рябов Олег Алексеевич родился в 1948 г. в Горьком (ныне Нижний Новгород). Окончил Горьковский политехнический институт по специальности «радиоинженер». В настоящее время — главный редактор журнала «Нижний Новгород». Член Союза писателей России, ПЕН-клуба. Публиковался в журналах «Наш современник», «Дружба народов», «Знамя», «Нева» и др., в коллективных сборниках, альманахах, антологиях. Автор двадцати книг стихов и прозы. Лауреат нескольких литературных премий. Награжден медалью Пушкина. Живет в Нижнем Новгороде.

Садулаев Герман Умаралиевич родился в 1973 г. Окончил юридический факультет Санкт-Петербургского государственного университета. Дебютный сборник прозы «Я — чеченец» (2006) переведен на испанский, немецкий, английский, польский и шведский языки. Автор пятнадцати книг художественной прозы, публицистики, исторических исследований. В 2021 году стал лауреатом премии «Ясная Поляна» за роман «Готские письма». Живет в Санкт-Петербурге.

Тен Виктор Викторович родился в 1957 г. в Целиноградской области. Окончил исторический факультет УрГУ (Свердловск). Работал археологом, преподавателем. Кандидат философских наук. Автор ряда научных и научно-популярных книг. Печатался в журналах «Сибирские огни», «Московский журнал» и др.